

Отзыв научного руководителя
о соискателе Вайнере Юрии Сергеевиче, представившем диссертацию
на тему «Тонкокишечный анастомоз в условиях перитонита
(экспериментально-анатомическое исследование)»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.17 – хирургия

Вайнер Юрий Сергеевич, 1982 года рождения, в 2005 году окончил Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию, там же прошел обучение в ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии. С 2006 года работал врачом-хирургом в Городской клинической больнице № 25. С 2007 г. работал врачом-хирургом в отделении гнойной хирургии Городской клинической больницы № 1. Прошел переподготовку по специальностям «Ультразвуковая диагностика» и «Онкология». С 2014 года по настоящее время занимает должность ассистента кафедры факультетской хирургии Новосибирского государственного медицинского университета.

С 2014 года Вайнер Ю. С. занимается проблемой лечения перитонита и профилактики несостоятельности кишечных анастомозов. Им освоено и внедрено в практику отделения выполнение однорядных кишечных швов. Он самостоятельно участвовал в выполнении экспериментальной части диссертационной работы, все экспериментальные животные были оперированы Юрием Сергеевичем лично, все поставленные задачи четко выполнялись, в чем проявлялись профессиональные навыки.

Тема диссертационной работы Вайнера Ю. С. согласована с планом научных исследований Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России и утверждена на заседании Ученого совета университета.

По теме диссертации опубликовано 6 научных работ, в том числе 1 патент на изобретение и 4 статьи в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых ВАК научных журналов. Проделанная работа обусловлена грамотностью соискателя, стремлением расширять свои

знания в различных областях хирургии, совершенствовать свои профессиональные навыки.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация полученных данных, обработка результатов выполнены лично автором. Пытливый ум, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

За время выполнения научно-исследовательской работы соискатель выступал с докладами на конференциях различного уровня, проявил себя целеустремленным, внимательным, добросовестным исследователем, умеющим принимать правильные решения, пользуется большим уважением среди коллег.

Как специалист, Юрий Сергеевич имеет опыт практической работы и серьезную теоретическую подготовку, работоспособен, с большим интересом занимается научной деятельностью, активно внедряет современные научные достижения в практику. Пользуется заслуженным уважением коллег и больных.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой факультетской хирургии
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

630091, Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52
тел. 8(383)2223204, e-mail: k_atamanov@hotmail.com



К.В. Атаманов